



ESTADO DE SANTA CATARINA
MUNICÍPIO DE PORTO BELO
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

EDITAL Nº 010/2014 – RETIFICAÇÃO 02

O MUNICÍPIO DE PORTO BELO, através da Secretaria Municipal de Saúde, vem **RETIFICAR** o arquivo publicado anteriormente, erroneamente nominado como classificação provisória, referente Processo Seletivo Simplificado e em caráter temporário de Profissionais da Saúde nº 10/2014, conforme segue:

Onde se lê: Classificação Provisória

Passa a ser: Publicação do Rol dos Inscritos

Os demais itens do arquivo erroneamente nominado como classificação provisória permanecem inalterados.

Porto Belo (SC), 19 de dezembro de 2014.

Rogério Pereira Leite
Secretário Municipal de Saúde